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Ata da' Sessão Ordinária do dia 16 de março de 2021. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, Vice—Presidente. Aline Souza Brito Silva, lª Secretária. Jaciel Antonio dos Santos, 29

Secretário. Antonio Santos da Anunciação, Leandro José Bastos Silva, Rudinei Ribeiro dos

Santos, Heider Caetano Marinho. A'Senhora Presidente deu inicio aos trabalhos e autorizou

a leitura das matérias do expediente: Do Legislativo, Indicação de autoria do Vereador

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a colocação de 10 (dez) postes de energia

elétrica, com braços de iluminação, nos fundos da Rua Popularmente conhecida como

Carro Velho, próximo a Casa da Senhora Izabel, na Sede do Município e colocação de 02

(dois) postes de energia elétrica, com braços de iluminação, próximo ao cemitério, em

frente à casa do Senhor Bigurinha, no Distrito de Encarnação de Salinas. Indicação de

autoria da Vereadora Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras de desentupimento das

manilhas da Rua do Paraiso, na Sede do Município de Salinas da Margarida. Indicação de

autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos, solicitando as obras de recuperação da orla

do Distrito de Conceição de Salinas. Indicação de autoria dos Vereadores Antonio Santos da

Anunciação e Rudinei Ribeiro dos Santos, que requer do Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, enviar a esta casa um projeto de lei que versa sobre a criação de programas

voltados para a prevenção e combate do alcoolismo no Município de Salinas da Margarida.

A seguir a Senhora Presidente convidou para fazer uso da palavra a Secretaria de ação

social, Dr. Lorena Fernandes Pedreira, que Saúda a todos e agradecer a presidente desta

casa a professora Mara e aos vereadores pelo espaço cedido. Diz que solicitou esse espaço

para falar em relação ao programa do pão, que tem muita repercussão no município,

qualquer ação que a gente faça nesse programa seja de recadastramento, seja de entrega

de cestas básicas tem uma repercussão muito grande e vocês vereadores sempre são

acionados, sempre são chamados pelo povo, pela população para poder interceder de

alguma forma para poder intermediar, para buscar esclarecimento. Eu falo isso porque

desde o ano de 2017 quando assumir a pasta e a gente também começou a fazer o

recadastramento todos os vereadores da antiga gestão estiveram na secretaria em busca

de alguns esclarecimentos a respeito de algumas famílias que foram desligadas, que tem

perfil e não foram incluídas. a Oradora fala que agora vai regulamentar para ter critérios

objetivos para quando a população venha em busca de informações, vocês tenham, e de

uma forma clara como esse programa deve funcionar. Por isso a nossa vinda aqui hoje, não

vim sozinha, como eu sempre digo não trabalho sozinha esse projeto também não trouxe

de casa pronto, foi feito no decorrer do nosso trabalho, do nosso dia-a-dia sendo discutido

em conjunto, a medida que as dificuldades vão surgindo, que as questões vão surgindo a

gente vai discutindo estratégicas em conjunto. Por isso que tem aqui hoje representante da

secretária que lidac%ao público, ªepresentante Z Cadastro Úrico, que é a
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base de dados que a gente utiliza para nortear o programa, representante do CRAS, do

CREAS e SMAS que é o nosso órgão de controle que é trabalho deliberativo, o projeto de lei

também foi submetida aos SMAS onde aqui lumario está representando, Jurandir que é o

nosso colaborador que participa de todas as nossas ações. Fez uso da palavra o Vereador

Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos e diz que esse é o momento que

temos para tratarmos de assunto pertinentes ao nosso município. Fala em relação as suas

propostas que são importantes e pede o apoio dos colegas para aprova-las. Parabeniza a

Secretária Lorena pelo belíssimo Trabalho. Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima

Pepe Cerqueira, que agradece a Secretária de Ação Social Doutora Lorena pela explicação,

nós vereadores somos muitos cobrados e exigidos até e muitas queixas, ninguém se

conforma, hoje a gente já tem parâmetro de discursão, quero agradecer a toda equipe da

Ação Social. Parabenizar especialmente nós mulheres pelo nosso mês, pela nossa luta, pela

nossa data que batalhamos para chegarmos até aqui e dizer sim estamos aqui para

trabalharmos. Fala que Salinas é um município abençoado, porque além de termos um

gestor preocupado com o povo, fazer o melhor, ele escolhe sua equipe de ponta, sabe que

vai atuar diretamente nos seus devidos lugares e fazer um trabalho de qualidade como são

todas as secretárias, e a secretaria da Ação Social está de Parabéns. Em seguida a Senhora

Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a colocação de 10 (dez)

postes de energia elétrica, com braços de iluminação, nos fundos da Rua Popularmente

conhecida como Carro Velho, próximo a Casa da Senhora Izabel, na Sede do Município e

colocação de 02 (dois) postes de energia elétrica, com braços de iluminação, próximo ao

cemitério,-em frente a casa do Senhor Bigurinha, no Distrito de Encarnação de Salinas,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora

Aline Souza Brito Silva, solicitando as obras de desentupimento das manilhas da Rua do

Paraiso, na Sede do Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Jaciel Antonio dos Santos,

solicitando as obras de recuperação da orla do Distrito de Conceição de Salinas, aprovada

por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria dos Vereadores Antonio

Santos da Anunciação e Rudinei Ribeiro dos Santos, que requer do Excelentíssimo Senhor

Prefeito Municipal, enviar a esta casa um projeto de lei que versa sobre a criação de

programas voltados para a prevenção e combate do alcoolismo no Municipio de Salinas da

Margarida, aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente

encerrou a Sessão, convocando a próxima 23 de março do corrente ano. Sala das Sessões

da Câmara Municipal de Salinas da Margarida de março de 2021.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 23 de março de 2021. Achavam—se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, Vice—Presidente. Miguel Rosário Sacramento, 19 Secretário. Jaciel Antonio dos

Santos, 29 Secretário. Aline Souza Brito Silva, Leandro José Bastos Silva, Heider Caetano

Marinho. A Senhora Presidente deu início aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias

do expediente, Do Executivo, Projeto de Lei de nº 09/2021, que dispõe sobre a

reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — CACS/ FUNDEB. Do Legislativo, Projeto de Lei de nº 001/2021. Que dispõe sobre

a Redução 'de vencimentos de servidores comissionados da Câmara de Vereadores de

Salinas da Margarida. A seguir franqueou a palavra e não havendo quem fizesse uso, a

Senhora Presidente, solicitou da comissão de obras, Educação, Saúde e assistência social e

comissão de leis e redação que apresentassem parecer aos Projeto de Lei de nº 053/2021,

que dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle

Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização

dos Profissionais da Educação — CACS/ FUNDEB. Do Legislativo, Projeto de Lei de nº

001/2021. Que dispõe sobre a Redução de vencimentos de servidores comissionados da

Câmara de Vereadores de Salinas da Margarida. Após um breve analise, as citadas

comissões resolveram apresentar parecer favorável. Sendo em seguida colocados em

discussão e votação e aprovados por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei

de nº 09/2021, que dispõe sobre a reestruturação do Conselho Municipal de

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação — CACS/ FUNDEB, aprovado

por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 001/2021, que dispõe

sobre a Redução de vencimentos de servidores comissionados da Câmara de Vereadores de

Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima 30 de março do corrente ano. Sala

das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 23 de março de 2021.
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